

## 国家卫生计生委发布通知

# 做试管婴儿不用再拿生育证明

本报讯 国家卫生计生委20日发布通知,今后在医疗机构接受人类辅助生殖技术治疗时,不需要再提供生育证明了,这将极大地简化手续,方便患者。此举每年将使近百万对不孕不育夫妇受益。

辅助生殖技术主要包括人工授精、试管婴儿等等。国家卫生计生委介绍,此前,根据原卫生部2003年印发的《关于修订人类辅助生殖技术与人类精子库相关技术规范、基本标准和伦理原则的通知》规定,“开展人类辅助生殖技术的医疗机构在为不育夫妇治疗时,必须预先查验不育夫妇的身份证、结婚证和符合国家人口

和计划生育法规和条例规定的生育证明原件,并保留其复印件备案”。而全面两孩政策实施后,各地实行生育登记服务制度,对生育两个以内(含两个)孩子的,不再实行审批。

本着减少环节、精简程序、方便群众的原则,国家卫生计生委决定简化人类辅助生殖技术治疗时生育证明查验程序。患者夫妇在医疗机构接受人类辅助生殖技术治疗时,不需要再提供生育证明,只需提供夫妇双方的身份证、结婚证,作出符合计划生育政策的书面承诺即可。⑥6

据《北京晚报》

## 发改委要求12358价格监管平台要做到投诉“件件有回音”

据中新社9月21日电 近日,发改委印发《关于充分发挥12358价格监管平台作用 提高价格监管工作水平的意见》,要求各级价格监管部门充分发挥12358价格监管平台作用,提高价格监管工作水平。

《意见》要求,各级价格监管部门要围绕价格举报这一核心功能,把12358价格监管平台打造成为示范

性的政务管理平台和价格主管部门窗口型服务平台。要切实做到“事事有着落,件件有回音”。要建立定期报告和通报制度,定期发布平台月度分析报告,曝光价格违法行为典型案例。

要严格执行“应急值班和报告制度”,增强对突发事件的快速反应能力。要提升平台“互联网+大数据”应用水平,强化分析研判,对举报量大、问题反映

集中的行业及时组织检查,对重大价格改革、重点民生领域,节假日等的价格举报要及时发现苗头性、趋势性和突发性问题,提高价格监管工作的前瞻性、针对性和有效性。要依托12358价格监管平台二期建设,完善平台功能,开发移动执法,开发完善12358平台手机客户端(APP),推进信用建设,发挥平台对价格监管工作的引领作用。⑥6

## 因违反中央八项规定精神 8月份4416人被处理

据中新社9月21日电 据中央纪委监察部网站消息,为掌握全国贯彻落实中央八项规定精神情况,中央纪委在31个省市区和新疆生产建设兵团、139个中央和国家机关、106个中央企业、15个中央金融企业建立了落实中央八项规定精神情况月报制度。

数据显示,2016年8月全国查处违反中央八项规定精神问题2901起,处理4416人。其中乡科级干部违反中央八项规定精神问题比较严重,达到2489件。另外,“违规发放津贴补贴或福利”情况最为严重,达到746件。⑥6

## 城市尽量用吸收雾霾树种 反对大树古树进城

据中新社9月21日电 国家林业局近日发布《关于着力开展森林城市建设的指导意见》,《意见》中指出,实施科学营林,尽量使用乡土树种、有益人体健康和吸收雾霾的树种。同时,要坚持勤俭节约,反对一切形式的铺张浪费,特别是大树古树进城和非法移栽的做法。

质量明显提高,居民生态文明意识明显提升。

《意见》指出了森林城市建设的重要任务。一是着力推进森林进城。二是着力推进森林环城。三是着力推进森林惠民。四是着力推进森林乡村建设。五是着力推进森林城市群建设。六是着力推进森林城市群建设。七是着力推进森林城市质量建设。八是着力推进森林城市文化建设。

《意见》还提出,坚持务求实效,反对违背群众意愿的形象工程,特别是大搞奇花异草的做法。坚持勤俭节约,反对一切形式的铺张浪费,特别是大树古树进城和非法移栽的做法。⑥6

## 中国首次在美国 设立人民币清算行

据新华社北京9月21日电 中国人民银行21日宣布,授权中国银行纽约分行担任美国人民币业务清算行。此次人民币清算行的设立,将进一步便利人民币在美使用和跨境交易,成为人民币国际化的重要里程碑。

行,国际结算量占中美贸易总额四分之一,是在美最大的中资金融机构。就在不久前,该分行成为芝加哥商品交易所首家中资人民币结算银行,并成功发行离岸市场规模最大的人民币绿色债券。

截至目前,中国银行已在港、澳、台、德国、法国、澳大利亚、马来西亚、匈牙利、南非、赞比亚、美国等11个国家和地区担任人民币清算行,实现五大洲清算网络全覆盖。⑥6

作为全球第一大经济体,美国是人民币“走出去”的关键一环。中国银行纽约分行是美国唯一一家按照大型银行标准监管的外国银行分



### 南阳市国土资源局 庆祝《测绘法》修订颁布14周年 有奖问答获奖名单

一等奖1名 李士明(身份证号4129\*\*\*\*139) 三等奖3名 华满新(身份证号4129\*\*\*\*63x)  
 二等奖2名 任录祥(身份证号4129\*\*\*\*53X) 李兵(身份证号4101\*\*\*\*421)  
 任政(身份证号4113\*\*\*\*850) 王猛(身份证号4201\*\*\*\*331)

纪念奖50名  
 华德明 王雅玺 刘国兴 杨晓 薛灿  
 任国凤 周恩泽 刘淑梅 李东林 王磊  
 惠贤丽 薛世臻 刘艳 王宇睿 弓形  
 高亮 邓士旭 李弘博 惠贤春 刘改  
 李保才 郭剑峰 齐一村 谢俊锋 弓荣林  
 周艳冰 王金毅 张辉 王玉亭 赵宾  
 李家斌 霍秀丽 李崇 郭秀娟 陈晨  
 王申 范多 院海磊 吴改枝 齐树  
 李海云 王震 张红磊 张一山 李向  
 王成学 刘兆青 刘媛媛 刘向 万山

领奖说明  
 1. 一等奖为300元购书卡;二等奖为200元购书卡;三等奖为100元购书卡,纪念奖为50元购书卡。  
 2. 请获奖者持本人身份证,于9月29日前到南阳市国土资源局东院209室测绘科领取奖品。

南阳市国土资源局  
 2016年9月21日